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Tehtiviit
1. Ratkaise kongruenssiyhtils

5z =17 (mod 41).

2. Osoita, ettd kokonaislukujen a, b € Z kongruenssi modulo m € Z
a=b (mod m)

3. Etsi yhtdloryhmén Az = b

a 1 1 B
A=|-1 1 0], b=1}1],
2 -11 1

kaikki ratkaisut parametrien «, 8 € R kaikilla arvoilla.

4. Suunnistamattomassa graafissa G = (V, E) on v kirked, joista yksi on parillista
Jja muut paritonta astetta. Miti voidaan sanoa paritonta astetta olevien kirkien
madréstd komplementissa G ?

5. Mairitéd integraalit

1
/ tke*dr, keN,
0
ja
arctan(1) arctan(1)
/ sin® zdz + / cos’z dz.

arctan(—1) arctan(—1)

6. Méiritd tasojen 2z — y + 2z = 5 ja 2z + 3y — 5z + 7 = 0 yhteiset pisteet.



